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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про скасування проведення загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17»

Шановний акціонер!
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Приватне акціонерне товариство «Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17»
(місцезнаходження: проїзд Галузевий, 22, м. Кременчук, Полтавська обл., 39610)
повідомляє, що 10 березня 2020 року Приватне акціонерне товариство «Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17» в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку розмістило оголошення про проведення річних загальних зборів акціонерів товариства 15 квітня 2020 року о 16 годині 00 хвилин.

Постановою Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 211 від 11 березня 2020 року на всій території України установлено карантин з 12 березня 2020 року по 24 квітня 2020 року.

Підпунктом 2 пункту 2 Постанови КМУ «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 211 від 11 березня 2020 року заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 2020 р. до 24 квітня 2020 р. проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Згідно Переліку акціонерів, яким надсилається письмове повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства, складеного депозитарною установою, кількість акціонерів ПрАТ КСУ-17 складає 67 осіб, що значно перевищує обмеження, встановлені Постановою КМУ «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 211 від 11 березня 2020 року.

У зв’язку з викладеним, Наглядова рада Приватного акціонерного товариства «Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17» прийняла рішення:
· скасувати проведення річних загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17», скликаних на 15 квітня 2020 року о 16 год. 00 хв.;
· дату проведення загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17» за результатами 2019 фінансового року визначити в порядку, встановленому Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Повідомлення про скасування проведення загальних зборів акціонерів опубліковано на власному веб-сайті в мережі Інтернет – ksu-17.prat.ua.

Наглядова рада ПрАТ КСУ-17



[bookmark: _GoBack]
